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Περίληψη 

 

Η παρούσα διπλωματική εργασία αφορά στην αποκατάσταση ενός παλαιού 

βυρσοδεψείου,  το ανατολικότερο στο παραλιακό μέτωπο, στα Ταμπακαριά Αγίας 

Κυριακής, δίνοντας νέα χρήση, ενός παιδικού - βρεφονηπιακού σταθμού με διαμόρφωση 

υπαίθριου χώρου παιχνιδιού. Εξυπηρετώντας όχι μόνο τη χρήση καθαυτή για τις ανάγκες 

των παιδιών, αλλά δίνεται μια ευχάριστη πνοή στο ευρύτερο κοινό, σε μια όμορφη και 

συνάμα εγκαταλελειμμένη περιοχή. 
 

Ο παιδικός – βρεφονηπιακός σταθμός βρίσκεται σε κομβικό σημείο, το πρώτο από μια 

σειρά κτηρίων που ακολουθούν, αντικριστά αλλά και στη πιο κοντινή απόσταση από το 

εκκλησάκι της Αγίας Κυριακής και από το λιμανάκι στα ανατολικά. Λόγω αυτής της 

χωροθέτησης, σκοπός είναι να αποτελεί κίνητρο για επισκεψιμότητα και τη δημιουργία 

όμορφων παιδικών αναμνήσεων. 

 

Συνθετικά, όσον αφορά το κτήριο, θα αποκατασταθεί το παλαιό πέτρινο κέλυφος, 

αφαιρώντας τις βορεινές προσθήκες και αντικαθιστώντας τα τμήματα αυτά, με σύγχρονη 

κατασκευή που μορφολογικά θα παραπέμπει στο πνεύμα της εποχής που 

κατασκευαζόντουσαν τα κτήρια αυτά. Ένα πάντρεμα του παλιού με του νέου σε ένα 

κτήριο. Στον ελεύθερο χώρο που εφάπτεται με το κτήριο ανατολικά, διαμορφώνεται 

χώρος αυλής αποκλειστικά για τους μικρούς μας φίλους, στοχεύοντας να μην είναι 

οπτικά απομονωμένος και από το παραλιακό μέτωπο αλλά και από το λιμανάκι στα 

ανατολικά, να γίνει ένας πόλος έλξης που θα αποτελέσει το έναυσμα ώστε ή περιοχή των 

Ταμπακαριών Αγίας Κυριακής να μη θυμίζει πλέον εγκαταλελειμμένο τοπίο 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


